

О ее достижениях говорят другие

Студентка учетно-финансового факультета Ставропольского государственного аграрного университета Екатерина Войтышева завоевала Гран-при новой национальной премии «Студент года».

Награду победительнице конкурса 25 ноября в Казани на форуме «Россия студенческая» вручили директор Департамента государственной политики в сфере воспитания детей и молодежи Минобрнауки России А.Э. Стадзе и премьер-министр Республики Татарстан И.Ш. Халиков.

Екатерине будет предложено войти в состав Общественного совета при Минобрнауки РФ и Общественного совета Федерального агентства по делам молодежи. «Таким образом, представитель студенчества сможет участвовать в принятии решений как на государственном, так и на политическом уровне», – сказал А.Э. Стадзе.

Обладательница Гран-при бу-



дет представлять интересы студенчества на протяжении всего года – до следующего конкурса. Она получила денежное вознаграждение в размере 200 тыс. рублей.

«Чего я достигла за время проведения конкурса? Участвую в городских и краевых проектах, волонтерском движении. Победила в конкурсе «Гражданская инициатива», была участницей городского конкурса «Женщина года». Говорить о себе много не стоит, пусть лучше о твоих достижениях скажут другие», – прокомментировала свой успех Екатерина.

«На конкурс было подано 400

заявок из 45 регионов страны. Было отобрано 250 на очный федеральный этап. В среднем, в каждой номинации участвовали 25 студентов. Всего номинаций десять, из них девять – профильные», – сообщил председатель АСО России Вячеслав Адерихин.

Номинации премии: «Студенческий лидер года», «Общественник года», «Открытие года», «Интеллект года», «Спортсмен года», «Гран-при». Основными критериями оценки конкурсантов были высокая успеваемость, отсутствие академических задолженностей и «прорыв в том или ином направлении».